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Fişă de lucru

1. Activitate –joc:   ‚‚Împărate,  împărate...’’

      Notaţi în tabel datele obţinute în urma măsurătorilor,  cu fiecare dintre  paşii următori:

[image: image20.png]Kilometru

J hectometru

decametru
metru

milimetr



 Paşi de furnică
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 Paşi de broască
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 Paşi de pitic
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Paşi de uriaş

Ciocârlia-n poartă bate,

Vrând să-şi vadă al ei frate: 

„Împărate, Împărate...

Mândru soare,  luminate,

Merg acum pe drumul tău, 

Cum să fie pasul meu?

	   PAŞI
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	Nr.grupei
	          GRUPA .....


	          GRUPA.....
	          GRUPA.....
	              GRUPA.....

	Nr. de paşi
	............................
	.........................
	...........................
	.............................
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2.   Activitate diferenţiată :   


Nivel minimal 

· Realizează corespondenţa între instrument şi obiectul pe care îl poţi măsura cu acesta, apoi colorează.
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2 . Activitate diferenţiată :   

  Nivel mediu

· Recunoaşte  instrumentele  folosite pentru măsurarea lungimilor, colorează-le  şi rezolvă exerciţiile de pe riglă:
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____________                            ______________                     ______________

405m – 198m=           250cm+ 389cm=          921km- 674km=

2 . Activitate diferenţiată :   

Nivel  maximal

· Încercuieşte unităţile de măsură pentru lungime învăţate de mai jos:


„Vecinii”  metrului

· Completează problema cu unitatea de măsură potrivită, apoi rezolvă:

            Un ghem are 40........ de sfoară. După ce s-a folosit sfoară pentru ambalarea unui colet şi 9 ........ de sfoară pentru un zmeu, în ghem au rămas 21........ de sfoară.

       Câţi ........ de sfoară s-au folosit pentru ambalarea coletului?
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Rezolvare

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................     r:      .....................


